

Právě teď je ten klíčový čas začít něco dělat. Už se dál nemůžeme dívat, jak státní správou dále prorůstají klíčové ekonomické vazby některých představitelů vládnoucí moci na některé podezřelé podnikatelské aktivity. Právě onen nemorální postoj je klíčovou charakteristikou současných problémů. Je nepřípustné dále přehlížet porušování klíčových občanských práv, hlavně práva na svobodný přístup k informacím o tom, jak je zacházeno s našimi daněmi. Je potřeba apelovat na naše spoluobčany, aby nepodceňovali klíčový význam voleb, protože jsou to právě volby, které nám umožňují jistou míru kontroly nad politickou situací u nás. Proto musí všichni občané začít důsledně kontrolovat klíčové oblasti, které jsou korupcí zasaženy nejvíce. Pro úspěšné pokračování našeho protestu bude klíčová nespokojenost, kterou dáme najevo právě takovými demonstracemi, jako je tato. Klíčovým aspektem nejsou občanské nepokoje, ale naopak důsledné dodržování zákonů této země a kontrola jejich dodržování zdola. Právě teď se možná blíží onen klíčový moment, kdy se rozhodne, zda tato země zůstane demokratickou a občanskou společností nebo se vydá zpět po cestě totalitních praktik. V nastávajících dnech bude klíčová kritika, kterou podrobíme nejen politiky, ale také sebe a své blízké okolí. Proto je potřeba zůstat ostražití a v rámci svého běžného života zavést klíčová opatření, která zajistí, že naplníme cíle, které máme. Nejdůležitější je jako občané nepolevovat a důsledně sledovat např. zda politici dodržují klíčové sliby, které svým občanům dali před volbami. Jedině důsledná kontrola ze strany občanů a hlavně důsledné vyhodnocování jejich chování v průběhu funkčního období zajistí, že demokratické volby budou pro naše zastupitele opravdu klíčovým testem, který rozhodne o jejich další kariéře a o jejich setrvání či nesetrvání. Mohlo by se zdát, že právě nyní je klíčové eskalovat situaci až do krajnosti, bylo by však chybou ohrozit náš společný postup nezákonnými akcemi - nesmíme klesnout na úroveň těch, proti kterým společně bojujeme. Média se musí začít chovat jako skuteční hlídači psi demokracie a musí aktivně sledovat klíčové lidi a nespoléhat se pouze na politicky motivované informátory, kteří před volbami vytahují politické kauzy. Pokud dojde v naší věci k větším posunům, zcela jistě bude klíčová strategie, a proto nesmíme propadnout zmatku. Je třeba vytrvat a pokračovat v naší snaze budovat občanskou společnost, aby všechny klíčové změny, které požadujeme, našly cestu do kulturních i sociálních zvyklostí každého občana, včetně našich politiků.

---

Právě teď se možná blíží onen klíčový moment, kdy se rozhodne, zda tato země zůstane demokratickou a občanskou společností nebo se vydá zpět po cestě totalitních praktik. Nejdůležitější, hlavním a takřka klíčovým úkolem každého z nás je dodržovat zákony této země a zároveň efektivně tlačit na své okolí v rodině, zaměstnání a hlavně na své zastupitele a politiky, aby tak činili také. Je třeba vytrvat a pokračovat v naší snaze budovat občanskou společnost, aby všechny klíčové změny, které požadujeme, našly cestu do kulturních i sociálních zvyklostí každého občana, včetně našich politiků. Už se dál nemůžeme dívat, jak státní správou dále prorůstají klíčové ekonomické vazby některých představitelů vládnoucí moci na některé podezřelé podnikatelské aktivity. Pokud se nám podaří aktivizovat své nejbližší okolí a zvýšit jeho zájem o politiku a hlavně o to, jakým způsobem je zacházeno s daněmi a odvody, které platí, budeme to moct považovat za první malý, avšak klíčový úspěch. Pro naše oponenty jsou klíčová média, jejichž ovládání a manipulace formují veřejná mínění a ovlivňují výsledky voleb víc, než je ve slušné společnosti zvykem. Klíčové je, bylo a bude vždy si uvědomovat vlastní cenu, vlastní sílu a nepodléhat konformitě jen proto, že to dělají všichni ostatní. Je potřeba apelovat na naše spoluobčany, aby nepodceňovali klíčový význam voleb, protože jsou to právě volby, které nám umožňují jistou míru kontroly nad politickou situací u nás. Právě onen nemorální postoj je klíčovou charakteristikou současných problémů. Je nepřijatelné dále přehlížet porušování klíčových občanských práv, hlavně práva na svobodný přístup k informacím o tom, jak je zacházeno s našimi daněmi. Právo volit je nejen jakousi kostí, která je hozena vrchností pod stůl, aby se občan nažral, ale je zcela klíčovým demokratickým principem, privilegiem, které nám umožňuje kontrolovat, jak je nakládáno s prostředky, které státu odvádíme. Nejdůležitější je jako občané nepolevovat a důsledně sledovat např. zda politici dodržují klíčové sliby, které svým občanům dali před volbami. Jedině důsledná kontrola ze strany občanů a hlavně důsledné vyhodnocování jejich chování v průběhu funkčního období zajistí, že demokratické volby budou pro naše zastupitele opravdu klíčovým testem, který rozhodne o jejich další kariéře a o jejich setrvání či nesetrvání. Nesmíme však být zahleděni jen v před, musíme se i ohlížet zpět, hodnotit své kroky, úspěchy a neúspěchy, zkrátka pro naše tažení je klíčová retrospektiva úplně stejně jako výhledy do budoucna. Při posuzování našich politiků by měla být klíčová otevřenost a pravdomluvnost, jakýkoliv náznak klamání veřejnosti či zastírání skutečností by měl okamžitě vyústit v sesazení politika a jeho nahrazení takovým, který bude občanskou společnost podporovat a nikoliv se před ní uzavírat. V případě, že půjdete příště k volebním urnám, nezapomeňte, že pro to, aby politik mohl vůbec vykonávat svoji funkci, je klíčový mandát, který nedostává od nikoho jiného, než od vás ve svobodných volbách.

---

Spoluobčané, nepodceňujte klíčový význam voleb, protože jsou to právě volby, které nám umožňují jistou míru kontroly nad politickou situací u nás. Občanská nezávislost a kontrola nad vládou musí být tak důsledná, že si žádná vláda nedovolí udržovat moc silou, speciálně u armády, tam je to opravdu klíčové, yperit či jakékoliv jiné otravné plyny anebo i konvenční síla v podobě tanků v ulicích, tak jak byly i nedávno použité v některých totalitních režimech k potlačení občanských hnutí prostě nesmí v naší končině dostat šanci. Jedině důsledná kontrola ze strany občanů a hlavně důsledné vyhodnocování jejich chování v průběhu funkčního období zajistí, že demokratické volby budou pro naše zastupitele opravdu klíčovým testem, který rozhodne o jejich další kariéře a o jejich setrvání či nesetrvání. Je nepřijatelné dále přehlížet porušování klíčových občanských práv, hlavně práva na svobodný přístup k informacím o tom, jak je zacházeno s našimi daněmi. Pro úspěšné pokračování našeho protestu bude klíčová nespokojenost, kterou dáme najevo právě takovými demonstracemi, jako je tato. Pokud se nám podaří aktivizovat své nejbližší okolí a zvýšit jeho zájem o politiku a hlavně o to, jakým způsobem je zacházeno s daněmi a odvody, které platí, budeme to moct považovat za první malý, avšak klíčový úspěch. Nejdůležitější je jako občané nepolevovat a důsledně sledovat např. zda politici dodržují klíčové sliby, které svým občanům před volbami dali. Tak jako dům je potřeba stavět podle kvalitních stavebních plánů i budování občanské společnosti vyžaduje ve svých počátcích některá klíčová taktická rozhodnutí, která musíme udělat a to jak společně, tak každý jeden z nás sám za sebe. Uvědomme si tedy, že nejen činy našich předků, ale i činy každého z nás mohou být onou klíčovou inspirací, která otevře oči dalším a dalším občanům a pomůže nám vybudovat slušnější společnost. A bude to tedy v našich hlavách, hlavách občanů, kde se rozehrají klíčové boje o tom, zda se dál budeme podílet na nemravné společnosti, prorostlé korupcí a „jánabráchyzmem“ či zda se tomuto systému postavíme a krok po kroku se ho pokusíme zvrátit. Při posuzování našich politiků by měla být klíčová otevřenost a pravdomluvnost, jakýkoliv náznak klamání veřejnosti či zastírání skutečností by měl okamžitě vyústit v sesazení politika a jeho nahrazení takovým, který bude občanskou společnost podporovat a nikoliv se před ní uzavírat. Je tedy více než jasné, že klíčovým tématem příštích voleb by tedy mezi námi občany měla být důvěryhodnost a spolehlivost těch, kteří nás zastupují. Neznalost všech občanských práv či nedostatek vůle důsledně trvat na jejich dodržování je klíčovou indispozicí, se kterou musíme bojovat angažovaně a otevřeně každým dnem. Právě teď je ten klíčový čas začít něco dělat. Mohlo by se zdát, že právě nyní je klíčové eskalovat situaci až do krajnosti, bylo by však chybou ohrozit náš společný postup nezákonnými akcemi - nesmíme klesnout na úroveň těch, proti kterým společně bojujeme.

---

Právě teď se možná blíží onen klíčový moment, kdy se rozhodne, zda tato země zůstane demokratickou a občanskou společností nebo se vydá zpět po cestě totalitních praktik. Je nepřijatelné dále přehlížet porušování klíčových občanských práv, hlavně práva na svobodný přístup k informacím o tom, jak je zacházeno s našimi daněmi. Nejdůležitější je jako občané nepolevovat a důsledně sledovat např. zda politici dodržují klíčové sliby, které svým občanům před volbami dali. Jedině důsledná kontrola ze strany občanů a hlavně důsledné vyhodnocování jejich chování v průběhu funkčního období zajistí, že demokratické volby budou pro naše zastupitele opravdu klíčovým testem, který rozhodne o jejich další kariéře a o jejich setrvání či nesetrvání. Média se musí začít chovat jako skuteční hlídací psi demokracie a musí aktivně sledovat klíčové lidi a nespoléhat se pouze na politicky motivované informátory, kteří před volbami vytahují politické kauzy. Už se dál nemůžeme dívat, jak státní správou dále prorůstají klíčové ekonomické vazby některých představitelů vládnoucí moci na některé podezřelé podnikatelské aktivity. Je proto na čase požadovat po našich politicích nejen vyšší míru transparentnosti, ale hlavně klíčové garance toho, že jejich předvolební sliby budou dodrženy a občan bude mít možnost se před volbami lépe orientovat. Uvědomme si tedy, že nejen činy našich předků, ale i činy každého z nás mohou být onou klíčovou inspirací, která otevře oči dalším a dalším občanům a pomůže nám vybudovat slušnější společnost. Neznalost všech občanských práv či nedostatek vůle důsledně trvat na jejich dodržování je klíčovou indispozicí, se kterou musíme bojovat angažovaně a otevřeně každým dnem. Klíčové je, bylo a bude vždy si uvědomovat vlastní cenu, vlastní sílu a nepodléhat konformitě jen proto, že to dělají všichni ostatní. Je třeba vytrvat a pokračovat v naší snaze budovat občanskou společnost, aby všechny klíčové změny, které požadujeme, našly cestu do kulturních i sociálních zvyklostí každého občana, včetně našich politiků. Pokud dojde v naší věci k větším posunům, zcela jistě bude klíčová strategie, a proto nesmíme propadnout zmatku. Při posuzování našich politiků by měla být klíčová otevřenost a pravdomluvnost, jakýkoliv náznak klamání veřejnosti či zastírání skutečností by měl okamžitě vyústit v sesazení politika a jeho nahrazení takovým, který bude občanskou společnost podporovat a nikoliv se před ní uzavírat. Právě onen nemorální postoj je klíčovou charakteristikou současných problémů. Společnost nyní pocítuje potřebu obrovské sebereflexe na všech úrovních občanského chování, aby dokázala určit onu klíčovou anamnézu a na jejím základě nasadit správnou léčbu současného pokřiveného stavu.

---

Spoluobčané, nepodceňujte líčový význam voleb, protože jsou to právě volby, které nám umožňují jistou míru kontroly nad politickou situací u nás. Uvědomme si tedy, že nejen činy našich předků, ale i činy každého z nás mohou být onou klíčovou inspirací, která otevře oči dalším a dalším občanům a pomůže nám vybudovat slušnější společnost. Jedině důsledná kontrola ze strany občanů a hlavně důsledné vyhodnocování jejich chování v průběhu funkčního období zajistí, že demokratické volby budou pro naše zastupitele opravdu klíčovým testem, který rozhodne o jejich další kariéře a o jejich setrvání či nesetrvání. Naše média nás dnes a denně zahrnují rádoby zaručenými informacemi, dojmy a pomluvami a za účelem senzace obviňují kohokoliv, aniž by sama měla klíčové kontrolní mechanismy, které zajistí vyšší důvěryhodnost zpráv a zabrání tomu, aby se sama stala předmětem skandálu. Je nepřípustné dále přehlížet porušování klíčových občanských práv, hlavně práva na svobodný přístup k informacím o tom, jak je zacházeno s našimi daněmi. Pokud se nám podaří aktivizovat své nejbližší okolí a zvýšit jeho zájem o politiku a hlavně o to, jakým způsobem je zacházeno s daněmi a odvody, které platí, budeme to moct považovat za první malé, avšak klíčové vítězství. Nesmíme zapomínat na ostatní klíčové hodnoty lidství a občanství, jakými je právo, pravda, svoboda či zodpovědnost. V žádném případě nesmí docházet k rozepřím či zneužívání principu svobody na úkor druhého, pro fungování svobodné společnosti je klíčový respekt a vzájemná tolerance. Neznalost všech občanských práv či nedostatek vůle důsledně trvat na jejich dodržování je klíčovou indispozicí, se kterou musíme bojovat angažovaně a otevřeně každým dnem. Pokud dojde v naší věci k větším posunům, zcela jistě bude klíčová strategie, a proto nesmíme propadnout zmatku. Je tedy více než jasné, že klíčovým tématem příštích voleb by tedy mezi námi občany měla být důvěryhodnost a spolehlivost těch, kteří nás zastupují. Už se dál nemůžeme dívat, jak státní správou dále prorůstají klíčové ekonomické vazby některých představitelů vládnoucí moci na některé podezřelé podnikatelské aktivity. Klíčové je, bylo a bude vždy si uvědomovat vlastní cenu, vlastní sílu a nepodléhat konformitě jen protože to dělají všichni ostatní. Pokud by se náhodou politici rozhodli odpovědět na naši aktivitu silou a snažili se potlačit nás zastrásováním či dokonce násilím, bude pro nás pro všechny klíčová vůle vydržet a nepoddat se. Nesmíme však být zahleděni jen v před, musíme se i ohlížet zpět, hodnotit své kroky, úspěchy a neúspěchy, zkrátka pro naše tažení je klíčová retrospektiva úplně stejně jako výhledy do budoucna. Při posuzování našich politiků by měla být klíčová otevřenost a pravdomluvnost, jakýkoliv náznak klamání veřejnosti či zastírání skutečností by měl okamžitě vyústit v sesazení politika a jeho nahrazení takovým, který bude občanskou společnost podporovat a nikoliv se před ní uzavírat. Můžeme jmenovat mnoho vlastností správného občana, ale myslím si, že asi nejvíce je klíčová hrdost na to, že jsem člověk, který má svá práva a striktní prosazování těchto práv.

---

Naše média nás dnes a denně zahrnují rádoby zaručenými informacemi, dojmy a pomluvami a za účelem senzace obviňují kohokoliv, aniž by sama měla klíčové kontrolní mechanismy, které zajistí vyšší důvěryhodnost zpráv a zabrání tomu, aby se sama stala předmětem skandálu. Při posuzování našich politiků by měla být klíčová otevřenost a pravdomluvnost, jakýkoliv náznak klamání veřejnosti či zastírání skutečností by měl okamžitě vyústit v sesazení politika a jeho nahrazení takovým, který bude občanskou společnost podporovat a nikoliv se před ní uzavírat. Nesmíme však být zahleděni jen v před, musíme se i ohlížet zpět, hodnotit své kroky, úspěchy a neúspěchy, zkrátka pro naše tažení je klíčová retrospektiva úplně stejně jako výhledy do budoucna. Pokud se nám podaří aktivizovat své nejbližší okolí a zvýšit jeho zájem o politiku a hlavně o to, jakým způsobem je zacházeno s daněmi a odvody, které platí, budeme to moct považovat za první malý, avšak klíčový úspěch. Je potřeba najít cestu, jak naše klíčové názory prezentovat nejen mezi sebou, ale i širší veřejnosti. Pro šíření našich idejí tedy potřebujeme nejen ideje samotné, ale také klíčové nástroje, ať už to jsou komunitní sítě, korespondence či vydavatelství, která mají zájem produkovat i jinou, než mainstreamovou literaturu. Uvědomme si tedy, že nejen činy našich předků, ale i činy každého z nás mohou být onou klíčovou inspirací, která otevře oči dalším a dalším občanům a pomůže nám vybudovat slušnější společnost. Pro úspěšné pokračování našeho protestu bude klíčová nespokojenost, kterou dáme najevo právě takovými demonstracemi, jako je tato. Neznalost všech občanských práv či nedostatek vůle důsledně trvat na jejich dodržování je klíčovou indispozicí, se kterou musíme bojovat angažovaně a otevřeně každým dnem. Je tedy více než jasné, že klíčovým tématem příštích voleb by tedy mezi námi občany měla být důvěryhodnost a spolehlivost těch, kteří nás zastupují. V žádném případě nesmí docházet k rozepřím či zneužívání principu svobody na úkor druhého, pro fungování svobodné společnosti je klíčový respekt a vzájemná tolerance. Zatímco ve středověku byly pro rozhodování vládnoucích vrstev klíčoví astrologové a poloha hvězd, dnešní politická vrchnost se řídí především průzkumy veřejného mínění nebo ekonomickými zájmy svých sponzorů. V informování veřejnosti musíme být agresivní, avšak zároveň korektní, proto je klíčový nějaký nosný nápad, který upoutá pozornost a zaujme. Pokud dojde v naší věci k větším posunům, zcela jistě bude klíčová strategie, a proto nesmíme propadnout zmatku. Je potřeba politikům zpřetrhat jejich vazby a zamezit jim přístup k jejich klíčovým kontaktům v šedé ekonomice a naopak. Společnost nyní pociťuje potřebu obrovské sebereflexe na všech úrovních občanského chování, aby dokázala určit onu klíčovou anamnézu a na jejím základě nasadit správnou léčbu současného pokřiveného stavu.

---